

县政协委员羽林组开展专题协商

记者 俞倩婷

昨日下午,县政协委员羽林组走进羽林街道,围绕“大明市新区建设发展”开展“民生议事堂”协商活动。

活动组成员实地调研了大明市产业并购园区,参观了三花、新和成等企业,详细了解企业生产及发展中遇到的问题。在随后召开的专题协商会上,高投集团相关负责人介绍了大明市产业并购园区相关规划建设

情况;县政协委员、大明市新区企业代表、村干部代表等围绕大明市新区产城融合、公共设施配套等方面积极建言献策,贡献智慧力量。

会议指出,大明市新区建设发展一直是县政协关注的热点话题,本次协商活动议题精准,政协委员集思广益聚共识、献良策,为更好地推动大明市新区发展贡献了政协力量。会议强调,要扎实推进“民生议事堂”建设,紧扣民生主题,聚焦切口小、选题准的民生实

事开展协商,充分发挥“民生议事堂”联系群众、反映民意、凝心聚力的桥梁纽带作用。要不断丰富协商形式,通过线上线下相结合等方式开展灵活多样的协商活动,进一步激发协商活力,提升协商质效,推动“民生议事堂”建设迈上新台阶。

羽林街道相关负责人表示,将充分吸收委员们的意见建议,以大明市新区建设为核心,加快产业转型升级、城市面貌提升、基层治理提高,奋力开创羽林发展新局面。

我县“端午”假期近18万旅客出行

恢复至去年同期八成以上

通讯员 王凯楠 吕杭英

今年“端午”小长假期间,全县旅客运输工作总体平稳顺畅,未发生重大道路运输行车事故,未出现旅客拥堵、滞留现象。

据统计,“端午”期间我县累计发送旅客约17.74万人次,全县日均投放客运班线运力33辆,累计发送班次165个,加班班次21个,运输旅客0.3万人次,完成道路运输周转量(县际以上)35.06万公里;日均使用旅游包车13辆,0.13万人次通过包车出行,150辆巡游出租车开展点对点服务,运送旅客1.68万人次;日均投入公交(城市、城乡公交)运力355辆,共有15.87万人次乘坐公交出行,出

行人恢复至去年同期八成以上。

“小长假期间,客流出行集中在县内各城乡公交线路,以探亲访友为主。”县交通运输局相关负责人表示,“端午”假期,降雨天气较多,群众出行也受到了一定影响。同时,为严格落实常态化防控要求,县交通部门继续督查客运公司执行营运车辆每日“消毒制”,督促客运站场落实“执行扫场所码”、查验“健康码+行程卡”、72小时核酸检测阴性证明的进出站机制,要求旅客全程佩戴口罩,不断细化深化各项防疫措施,做到精准防控、闭环管理,坚决守好交通“小门”,为广大旅客积极营造安全、快捷、舒适的出行环境。

我县专车接送在沪大学生回乡

记者 王娟敏

6月4日,由警车开道,12位新昌籍在沪大学生乘坐专车返乡。车子直达泰坦国际大酒店后,大学生们有序下车,入住酒店,实行健康管理措施,费用全免。

近期,上海疫情防控形势持续向好,各学校陆续提前放假,在沪新昌籍学生返乡需求日益凸

显。为确保在沪新昌籍学子安全返乡,我县决定开通在沪新昌籍学生返新专线,按照“提前预约、集中安排、闭环接送”的原则,实施点对点接送。

在实施过程中,县教体局牵头制定了在沪新昌籍学生返新工作方案,做好与上级教育部门的对接,拟定了专线公告、开通热线,建立“在沪新昌籍学生返新群”微信

群,接受预约,并统计好相关数据;县公安局负责落实警车引导,做好交通安全保障工作;县交通运输局负责调度运力,实现点对点接送;县商务局负责安排隔离酒店;县卫健局负责安排随车医护人员,落实返新学生全程防护措施的指导和保障、隔离点规范化管理。其他有关部门也通力协作,共同保证在沪大学生顺利回乡。

县小京生花生行业协会换届

记者 高娃

5月31日,新昌县小京生花生行业协会举行换届大会,选举产生新一届行业协会理事、会长、副会长、秘书长。

据了解,该协会自2017年与行政机关脱钩换届以来,按照“挂靠办公分离、合署办公分离、行政职能分离、资产财务分离、人员管理分离”等要求,围绕“推动小京生产业发展、提升品牌知名度、维护会员合法权益”三大主要任务,开展标准化加工企业改造、机器换人、展示展销和产品推介等活动,建立了一批规模化种植基地、一批标准化龙头企业,并申报了小京生花生非遗传承人;配合中央电视台录制了小京生新农人宣传节目;完成了新昌小京生花生农产品国家地理标志的申报等工作,有效促进了小京生产业种植规模、加工水

平、产品质量、生产效益的综合提升。2017年至2021年,小京生年均种植面积19731亩,年产量3013吨,年产值1亿多元,五年来小京生花生在产品质量、产业效益上实现新的提升,进一步扩大了新昌小京生的市场知名度和消费者认可度。

接下来,新一届理事会将进一步强化行业自律、规范收购市场、加强质量管理,充分发挥协会在政府组织、基地农户、加工企业中的桥梁作用,积极参与优质种植技术推广和生产基地建设,不断提升小京生花生的产量和质量。同时积极发挥好龙头企业的带动作用,不断开拓加工销售市场,挖掘宣传好小京生的历史文化,建设与保护并重,不断创新、发展新昌小京生品牌形象,为小京生花生产业的发展、农民增收、农业增效做出更大贡献。

“钦寸源”农耕采风吹响共富号角



记者 石磊
通讯员 周丹琪

6月4日一早,钦寸水库源头沙溪镇下蔡村迎来了70多名来自新昌、嵊州、上虞、绍兴等地的摄影家,开展助农共富“钦寸源”农耕文化采风活动。摄影家们通过手中的相机,记录村民拔秧、挑秧、抛秧、插秧,黄牛耕田、耙田农作场景。活动由浙江钦寸水库有限公司与沙溪镇

政府联合举办,县摄影家协会、沙溪镇下蔡村承办。

为了助力浙江高质量发展建设共同富裕示范区,推动我县争当高质量发展建设共同富裕示范区县域标杆,浙江钦寸水库有限公司立足实际,积极谋划研究探索库区共富之路,对水库316平方公里集雨面内的库区村开展调查工作,深入了解库区村现状,选定共富建设试点,谋划共富建设项目。此前,公司已

与沙溪镇、下蔡村签订了《“钦寸源”保护合作协议》,该协议将帮助下蔡村通过流转抛荒及非粮化基本农田,开展土地生态修复和有机农业生产,推动村集体经济发展,实现水源地生态保护和共富增收双赢。

据悉,此次与下蔡村的合作,是该公司探索共同富裕钦寸模式的第一个实践项目。下一步,该公司将继续从库区村实际出发,多种形式结合在库区开展共同富裕建设。



游天姥山 走唐诗路

县天姥山文化旅游发展中心 宣



博凡口腔 新昌博凡口腔门诊部

Perfect Dental Care



诊疗科目:
口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

预约电话: 0575-86689199
0575-86680899
0575-86620999

(广告)
(绍)医广(7)【2022】第05-20-01号

地址:浙江江南名茶市场 F22幢 1003

公告

新昌县城乡市政园林建设有限公司因工程需要面向社会采购一批野生老杉木、雕刻件樟木、进口柳桉木、电缆。

报名时间:6月7日-9日
有意者请联系:朱先生
13757562515

今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 招商公告
- 注销公告

- 拍卖公告
- 法院公告
- 债权公告

电话: 86046188